
Referat af generalforsamling i Bådelaget 02-06-2025 

 

Dagsorden: 

 

1: Valg af dirigent: 

Peter Taarnhøj blev valgt og konstaterede med de fremmødtes tilslutning, at 

generalforsamlingen lovligt indkaldt og beslutningsdygtig, hvorefter han gav 

ordet til formanden. 

 

2: Formandens beretning. 

Efter at Fru D sidste år ikke var sejlbar grundet en motor der ikke kunne starte, er det 

endeligt lykkedes at få løst hendes motorproblemer. Peer har lagt en del timer i hende 

og der skal stadig lægges noget arbejde, da styrepult og styring ikke fungerer ordentligt. 

 

Ellers et år med stor udskiftning i medlemsskaren. Vi kan byde velkommen til Armin og 

Anida Ocuz, D6 samt Kasper og Mette Dybmark, D37. 

 

Vi har stadig ikke et digitalt bookingsystem, så bådene bookes ved at skrive til Marianne 

Sjødahl på 30316806. 

Der er en ny hjemmeside for bådebrolaget på vej, med tilhørende bookingsystem. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for sidste regnskabsår (2023) til 

godkendelse. 

Birgitte Stephensen fremlagde regnskabet, der blev godkendt uden indvendinger. 

 

4. Valg af bestyrelse. 

Martin Hansen blev genvalgt. 

 

5. Valg af revisor. 

Niels Toft har sagt ja til at fortsætte endnu et år, hvilket er værdsat. 

Niels blev genvalgt. 

 

6. Forelæggelse af forslag til budget for indeværende år samt forslag til 

kontingent for 

indeværende år til godkendelse. 

Generalforsamlingen fastsatte årets kontingent til 1500,- 

Dette vil kunne dække de udgifter foreningen får i forbindelse med de under pkt 7 

vedtagne investeringer. 

 

Indmeldelsesgebyret i foreningen er stadig 4000,- 



 

 

7. Eventuelle forslag fra bestyrelse eller medlemmer i øvrigt: 

 

Pkt 1: 

Bookingsystem: Det blev besluttet at vente med at lave nyt bookingsystem, da 

Damgårdsvejens bådebrolag’s nye hjemmeside vil komme til at indeholde denne 

feature. Indtil det er på plads, bookes bådene ved at kontakte Marianne Sjødahl på 

30316806. 

 
Pkt 2: Nye møbler, eller nyt betræk til Fru D.  

Armin vil stå for at undersøge priser og muligheder. Finder han en god løsning, blev det 

vedtaget at vi opkræver et ekstraordinært kontingent i efteråret, så vi kan betale for 

dette og få det udført i løbet af vinteren, hvor Fru D alligevel ikke er i brug. 

 

Pkt 3: Styrepult og vindspejl skal fikses på Fru D.  

Martin, Peer og Michael står for dette. 

 

Pkt 4: Nye hynder og sækkestol til Hr D. 

Der er bevilget 2000,- til dette. Michael står for indkøb, hvis ikke andre kommer først? 

 

Pkt 5: Ekkolod. 

Det blev vedtaget at et ekkolod til Hr D var en glimrende investering i bådelagets 

portefølje, hvis lagets fiskekyndige vil påtage sig ansvaret for at lære vidunderets 

funktioner videre til andre, mindre fiskekyndige  medlemmer.  

Formanden står for at finde og indkøbe den rette model. 

 

Pkt 6: Forslag om fordeling af årets opgaver: 

Da flere af medlemmerne bruger bådene meget lidt (eller aldrig) var stemningen at det 

er rimeligt det er dem der bruger bådene mest der også lægger flest timer.  

Det er derfor op til dem at fordele de forskellige opgaver imellem sig. 

 

Pkt 7: Kajakker: 

Armin spurgte om det var en idé at købe endnu en kajak til laget, så der var to til 

rådighed for medlemmerne.  

Pt ejer laget kun ejer én kajak, og de to både. 

Dette startede en snak om alle de kajakker og kanoer, der allerede ligger på stativerne 

og optager plads.  

Før vi køber en ny, må vi finde ud af, om der allerede er kajakker, foreningen kan 

overtage eller få lov at bruge.  



Vi skal derfor have identificeret ejerne af samtlige fartøjer.  

Det gør vi ved at sætte et klistermærke på hvert fartøj og hænge en vandfast tusch på 

bådstativet. Inden for 14 dage skal ejeren af det enkelte fartøj skrive tilhørsadressen på 

mærket: Eks D13b.  

Hvis der efter de 14 dage er fartøjer uden adresse, vil de enten blive afhændet eller 

overtaget af bådelaget. 

Dette skal meldes ud til alle bådebrolagets medlemmer. 

 

Herefter takkede formanden og afsluttede generalforsamlingen. 

 

Deltagere: 
Birgitte og Henrik Stephensen. Jan M. Hansen. Peter Taarnhøj. Armin Ocuz og Michael 

Hegner. 

 

Opdateret medlemsliste: 

Lisette og Christian Lind. D4 

Armin og Anida Ocuz, D6. 

Line Mølholm og Jan M. Hansen. D8 

Inger og Peter Taarnhøj. D9 

Helle og Michael Hegner. D13b 

Charlotte og Mogens Staib. D15 

Henrik og Birgitte Stephensen. D27 

Annemarie og Niels Toft. D21 

Peer og Marianne Sjødahl. D23 

Bettina Lambert og Martin Hansen. D33 

Kasper og Mette Dybmark, D37  

 

 

 

M. Hegner, formand. 02-06-25 

 

 

 
Peter Taarnhøj, dirigent 

 


